

热线一响 记者追访

67(659999)

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报  
QQ: 66534952 东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

记者拍的照片  
他非要删掉

记者不删他堵着不让走

**读者来电** 市民闪先生昨日11时许来电:郑上路立交桥东南角市建一公司家属院内,配电柜自燃。

记者追访

记者采访火灾受阻

11时10分,记者赶到现场,只见一栋老家属楼的一侧,一老式配电柜因为自燃被烧得黑乎乎的。供电公司的几名工作人员正在观察电柜情况并进行抢修,记者对现场群众采访并拍照。

就在记者正拍照时,两名自称三官庙办事处副主任的何某和赵某赶到现场,其中何某大声质问记者:“谁通知你们来的?不许拍照。”当记者回答是读者报料时,何某大声说:“哪个群众这么无聊,这么个小事都通知记者。”

细节再现

办事处通知民警来查记者身份

看到记者继续拍照,何某让跟着他的一名工作人员上前去夺记者的相机,记者对他夺相机拍照时,这名工作人员大声称记者侵犯了他的肖像权,要求记者把所照的东西全部删除。记者随后离开该院,却遭到何某和工作人员围堵,几名工作人员坚决不让记者离开,提出要看记者的记者证和身份证。记者称,因为没有采访他们,所以,没有理由向他们出示相关证件。

11时20分许,何某打电话,通知三官庙派出所民警处警,让民警去查记者的身份。赶到的派出所副所长李怀宝问明情况后介绍,在公众场合发生火灾,任何人都可以录下或拍照作记录,所以,民警没有必要因为记者采访,去查询记者的身份,任何市民都可以拍照。但何某还是不让记者离开,坚决要求记者把拍的照片删除,遭到记者拒绝。

办事处书记出面记者才得以脱身

看到他们拦着不让离开,记者拨打了110报警。特巡警二大队一组民警赶到现场,劝说办事处人员让记者离开。但办事处工作人员提出请示领导后才能让记者走。11时40分,办事处书记李斌赶到现场,问清情况后说这都是误会,因为近期附近搞环境整治,何某刚好负责这个家属院,他怕报道火灾后可能起到负面作用,就发生了这一幕。请记者理解他们的工作。

晚报首席记者 徐富盈  
实习生 张敬敏 刘喆



一自称是三官庙办事处工作人员威胁现场打抱不平的群众。

晚报记者 王银廷 图



体贴的丈夫帮妻子吹眼睛,他没想到会因违规停车被罚款200元,扣6分。  
晚报记者 赵克 通讯员 白剑锋 图

这一吹,扣6分

妻子迷了眼,好男人紧急救护  
违章停车被交警看见了

**读者来电** 昨日上午11时许,读者郑先生来电反映,在连霍高速公路上,一辆黑色桑塔纳车停得很蹊跷。原来是妻子迷了眼睛难受,丈夫赶忙停车“救护”。“猛一看我们还以为他俩在路边‘卿卿我我’呢。可车轧着半边行车道,太危险了!”

记者追访

当天11时10分许,本报通讯员白剑锋赶到现场看到,在连霍高速公路634公里下坡弯道处,一辆洛阳牌照的黑色普桑轿车正“骑”在应急车道和行车道的分界线上。该车既没开

闪光提示灯,也没设置故障车警告标志。正在现场执法的省高速交警支队巩义大队民警郑书磊介绍,这里过往车辆车速都很高,又是下坡路,车子这样“骑墙”,非常危险。

细节再现

交警绕到车头一看,吓了一跳。桑塔纳司机正凑在副驾驶座上—女子脸旁,给她吹眼睛呢。看到交警出现,司机杨先生赶忙下车,一看自己“轧线”停车,忙挠着头解释说,他俩是夫妻。

当日上午,杨先生开车带着妻子从郑州上高速返回洛阳。途中因气温回升,杨先生便打开车窗,不料大风却把灰尘吹进妻子眼中。杨妻疼得大叫起来,杨先生赶忙停车给

妻子“救护”。“一着急,忘了打双闪了,车也没来得及停好。”杨先生讪讪说。民警郑书磊指着该车后边纷纷踩刹车绕行的车辆说,做丈夫,杨先生的确没的说,可这样停车不仅违法而且太危险了。

随后,民警依据《中华人民共和国道路交通安全法》第82条,对杨某作出了罚款200元,扣6分的处罚。 晚报记者 吴泳 通讯员 白剑锋

>>>新闻1+1

与这些一次扣6分的行为相比  
这个好男人是不是有点“冤”

饮酒后驾驶机动车;在高速公路上不按规定超车或者变更车道;在高速公路上货车载物超过核定载重量30%以上;在高速公路上客车载人超过核定人数20%;在高速公路上载运危险物品未经审批或者未按规定行驶的;驾车逆向行驶的;不按规定停车或

车辆发生故障不立即移开,造成严重堵塞交通的;驾驶与驾驶证准驾车型不相符合的车辆;驾车穿插,超越警车及其护卫车队的;机动车超载货物50%以上或人数30%以上(五座、小客超2人);机动车超载货物一倍以上或人数50%以上的。

骑着电动车还琢磨着  
给儿子买啥汽车

连车带人被卷进公交车下  
幸好只是受了点擦伤

**读者来电** 昨日10时许,焦志强来电称,南阳路与北环路交叉口转盘处,一骑电动车的男子被91路公交车卷进了车下。惠济区消防部门紧急前往救援。

记者追访

出事后公交车女司机吓哭了

昨日上午10时20分,记者闻讯赶到现场,此时一辆银色的电动车正横躺在牌照为豫A67712的公交车车头两轮中间,而骑车的王长水早已被惠济区消防大队的战士们救出。

据惠济消防中队焦志强介绍说,根据现场情况,两名消防战士迅速匍匐钻入公交车下,在确定身处公交车底盘位置的王长水没有被压伤后,两名战士经过近10分钟的努力,一点一点将王长水从电动车与公交车右前轮之间的空隙中救出。在看到王长水除了因惊吓过度而不住摇头、身体局部擦伤并无大碍后,揪心的大家都长出了一口气。随后,王长水被120送往郑大四附院进行救治。

出事的公交车女司机秦某说,她刚来郑州不久,驾驶91路公交车也才三四个月的时间。“当时我前面有辆小轿车,在看到电动车时已经来不及了,我把他撞下车下,但刹车时已经晚了!”秦某捂着脸哭着说,自己当时绕转盘时车速并不快。对于事故是如何发生的,秦某称当时电动车好像是逆行,但怎么撞上的,连她自己也不记得了。

细节再现

“我正想为孩子买辆啥车好呢”

11时许,记者来到了郑大四附院急救科观察室。此时,手脚多处擦伤的王长水正在儿女的陪护下打着点滴。“命大!命大!真是捡回条老命啊……”虽然受到了惊吓,但意识仍算清醒的王长水心有余悸地说。

“我儿子已经学会开车1年多了,看着孩子总为有驾照没车开而不高兴,我就和他妈商量着要给他置办辆车,这样我们做生意也方便些。上午我就想去北环调料市场转转,看看能不能弄个店铺,顺便到银行取钱,给儿子买辆车。”王长水说出了此行的目的。

9时许,王长水在调料市场转了一圈后,便骑上电动车准备到南阳路工商银行取钱。“我正想为孩子买辆啥车好呢,身子突然就飞了起来,当时我脑子里只有一个想法:那就是这回完了!我连人带车都被卷到了车下,当时我眼睛都不敢睁开,耳边一直传来刺耳的金属与地面的摩擦声!”王长水介绍说,自己沿着南阳路与北环交叉口的转盘由东转向南时,怎么也没想到被无缘无故地卷进了公交车下。

电动车救了他一命

“当时我是脸朝下趴着的,消防官兵把我救出后,我看到电动车就卡在公交车的右前轮下,而我的右腿就在电动车后面,要不是它卡住车轮,估计我就完了!”

“当时公交车绝对在我后方,我肯定没有逆行!”然而对于公交车司机称自己逆行一说,王长水则显得极为不满。目前,警方正在对该事故作进一步调查。

晚报记者 张玉东/文 周雨/图



王先生和电动车被完全卡在了公交车下。